



信箱: liuyun5237@163.com

回音壁

## 读者倾诉

柳老师:

您好!相信您一定很忙,但我还是要打扰您一下,因为我真的不知道该如何处理这件事情,想听听您的意见。

我前不久处了一个男朋友,他对我挺好,各方面都很关心我,我也觉得他人不错。因为我本身条件不错,个子也高,所以平时除了上班,也会跟朋友一起兼职做模特,就是那种礼仪、走秀之类的。

有一次朋友请我去一个酒吧走秀,待遇不错,我就动了心,和她一起去了。没想到那天我男朋友也陪客户一起去了那家酒吧,那天我们穿的是比基尼,虽然在台上表演,也没有怎么样,但是他看见了以后,当时就黑了脸。我换了衣服一出来,他劈头盖脸就骂我,骂得很难听,说我不自重,怎么可以在那种地方穿成这个样子,还问我到底是干什么的,为什么在酒吧当模特要瞒着他,是不是我在酒吧干了什么不可见人的勾当。

我一下就傻了,此时的他完全不像平日里的他,他疯狂的样子很吓人。我告诉他,我只是个兼职,偶尔才来,但他还是很介意的样子。

那段时间我看他很生气,也就不再接活动了。虽然朋友们都为我惋惜,因为我们都挺喜欢这个工作,挣钱多又不累,大家在一起很开心。可是我怕他会不高兴,就不再去了。

有一天和他的几个朋友一起吃饭,他其中一个朋友开玩笑地对我说:“你这身条不去做模特可惜了!”我当时也没想太多,脱口而出:“我本来就是模特啊!”没想到这句话惹恼了他,回去后他就骂我,说我混蛋,为什么要在他朋友面前说那样的话。他觉得他朋友当时看他的眼神都变了,会想他找了一个酒吧陪酒女,一个拿不出手的女人。是我让他在他的朋友面前一点面子都没有,他看见我就恶心。

我当时就气哭了,用力甩开他拉着我的手,转身就走。当时,他喝多了,一看我要走,也很生气,就跑上来拉着我,用手掐着我的脖子,当时我就没法呼吸了。

我以为我要死了,可是他却放开我,又抱着我说对不起,他是真的喜欢我,只是不喜欢我的工作,让我不要再去做模特了。我吓坏了,整个人都傻了,当时就只剩下点头。

回到家以后,我才回过神来,这太可怕了,他为什么会这样,我是怎么啦,我做什么见不得人的事了,不过就是做了个模特,有这么下贱么?他怎么能这样对我?

柳老师,从那天以后我对他就很冷淡,他来找我我也不想理他,因为我想透了一点,只要是他的东西,我即使放弃,他也会介意,他不会因为我放弃就另眼看待我,他永远会觉得那是我身上的一个污点。

我不想再继续这段感情了,太累了。

柳老师,您说我是该放弃这段感情?我很纠结,盼回复!

恋爱宝贝

## 爱的代价



恋爱宝贝:

模特这个职业听上去就很诱人,也是女孩们最推崇的一项工作。做模特大概是所有女孩的一个梦想,在巨大的T台上,享受万众瞩目的感觉,那种感觉是无可比拟的。

模特只是一个职业,这个职业的选择跟个人喜好有关,或者跟自己的需求有关,跟其它任何都扯不上关系。

看得出来你是一个漂亮的女孩子,要不然你的男朋友不会这么紧张。当你在酒吧里亮相的一刹那,相信对他来说,不亚于五雷轰顶。他一下子就懵了,情绪激动,对你采取了语言伤害。这件事你也有过错,你不应该对他隐瞒你是模特的这一事实,但他的表现却恰恰反映出了他内心真实想法,也让你知道了他是一个行为比较偏激的男孩。

也许正是因为你的刻意隐瞒,诱发了他内心很多不好的想法。那些社会上对酒吧走秀女孩的各种不好传闻,男人们之间调笑的各种秽语,让他不得不去多想,正是这些乱七八糟的想法,才会让他心中纠结。

你也许会认为没什么大不了的啊,不就是一份兼职的工作么,况且你又没有做什么,不过是一场走秀而已,他至于这么大惊小怪么?

可是你想想,问问自己,为什么要向他隐瞒,不告诉他你是一个模特,经常要去走秀。

说白了,你自己心里还是有些在乎的,你在乎的不是模特这个职业本身,而是你工作的环境。你自己也不能确信他能不能够接受一个在酒吧里走秀的女朋友,所以你想瞒着他,一边开开心心地做模特,挣零花钱,一边天真地认为,能瞒一天是一天,反正你不会长久做这个职业。

纸是包不住火的,让他在那样的场合看到一个衣着如此暴露的你,他的疯狂可想而知。

再来说说他,男人的自私让他在心里区分开来自己的和别人的,他可以经常出入那样的场合,打着陪客户的幌子去看那些光胳膊、露大腿的美女,却无法忍受自己的女朋友也成为T台上的一员。要知道,他看的那些是别人家的,自己家的怎么能给别人看?

他的暴怒让你退缩了,在那一瞬间也许你也认为自己错了。你开始回避这个工作,开始认真对待你们俩的感情,看得出来你还是很在乎他的,你想维持这段感情。你天真地以为今后不做模特就行

了,可是没想到这件事会让他如此耿耿于怀。

一次聚会打碎了你所有的希望,也让你看清了自己的付出得到什么样的回报。他依然还在乎,即使你不去做模特了,但他内心依然在乎你曾经做过模特,曾经在酒吧里面,衣着暴露地走秀。他在乎的是别人的眼光,却不在乎对你造成的伤害。

这个男孩不是真正爱你,他真正爱的人是他自己。

你选择了放弃自己喜爱的职业去迎合他,可是你的放弃却没有换来他的爱,换来的却是更大的伤害。这次他不仅从身体上伤害了你,也彻底伤害了你那颗爱他的心,你的心凉了。

姑娘,有时候一定要明白男人在乎的是什么,也要明白自己坚守的是什么。当你放弃自己喜爱的工作去迎合一个男人的时候,也恰恰是给了他伤害你的机会。因为他认为自己是正确的,你是错误的,要不然你不会这么轻易放弃这个工作,你自己也知道那份工作是不好的。

你错就错在向他传递了这样一个错误的信息,也给了他一个随时愤怒的理由。

工作不分贵贱,只要你喜欢,你大可以去坚持,只要洁身自好就行。要明白有时候你的委曲并不能求全,就像你太喜欢模特这个职业,一不小心就会真情流露,这样的真情流露让他觉得在朋友面前丢了脸,他是不能忍受的,他觉得你在挑战他的底线,挑战他的眼光。

其实你心里还是明白的,就像你说的:只要是他的东西,我即使放弃,他也会介意,他不会因为我的放弃就另眼看待,他永远会觉得那是我身上的一个污点。

既然想通了这一点,既然也明白他在意的是什么,那就不要再犹豫了,不再给他伤害你的机会。你对他冷淡是对的,你做的也是对的,分手吧,他不适合你,你也不适合他。你尝试过放弃自己喜欢的工作,但放弃后,你依然还会在身上留下以前的印记,这是他不能容忍的,即使他现在勉强接受了你,在以后的日子里,你做模特的经历也将是你们吵架的导火索,一有机会他就会抖出来,继续拿来说事。

那感觉仿佛他找了你,你就占了便宜,他亏了似的。

爱是无怨无悔的付出,而不是伤害。你要认真去想想,这份爱值不值得你放弃自己喜爱的工作。

柳韵

平庸的爱情

铺满山谷

一男一女在若干年后重逢,他们不停试探着对方是否还跟当年一样迷人,在无数长长的对话后,女人身心崩溃,开始陷入一连串的失落:我只是有太多平庸的感情了,男人不是对我不好,他们都很关心我,但是我们却没有那种心灵上的沟通,或是发自内心的兴奋。

这是电影《爱在日落黄昏时》的某段剧情,女主人公的崩溃瞬间击中了我,她正在进行一段平庸的爱情,男朋友是战地摄影师,工作需要长时间出差,但她一点不觉得失落,因为她受不了每天都跟他待在一起,相逢的激情过去后,她更愿意一个人待着,好过心不在焉坐在情人旁边。

男主角呢,也身陷无聊婚姻之中,形容自己生活得像个僧侣,结婚四年不超过十次性生活,“她很好,但我们更像在共同维持一个幼儿养育机构”。

平庸的感情到处都是,但是人类似乎浑然不觉。

大龄闺蜜谈了个男朋友,憨厚、老实、勤恳、会刷碗,条件似乎还不错。但她横竖看不顺眼,总觉得和他并没有所谓的灵魂上的契合。她对这样的爱情感到疑惑,这真的行吗?

提出分手时,所有朋友都劝她,别闹了,不要这么矫情,你就是因为这么作,才一把年纪还没结婚。她们还告诉她,争吵是感情的必经阶段,你碰到谁都是要磨合的。

闺蜜越发觉得疑惑,那男人却已经单膝跪下,准备求婚。

她问我该不该分,我想起这么多年,我也有过好几段实在没法激荡人心的男女关系。你觉得那人不错,跟你很配,但是大部分时间跟他在一起都觉得无聊,你们开始一段关系,只不过是你认为生活中应该有一个男朋友。

一个典型案例是这样的:通过朋友介绍,单身的我认识了一个男人,因为长得不错,我一见倾心,但是此人言语无味,极度庸俗,跟他聊天你会觉得世界陡然缩小,不过就是围绕着房子车子,他兴致勃勃地讨论着我的工作是否可以有更好的安排,想换的车又是什么样的款式和价位。生活好像忽然变成了一个计价器,所有数字噌噌噌跳出来,只要超过某个数值,就是幸福的人生。

而这种平庸的感情,还会有无数人告诉你,只要男人对你好,那就是真爱,或者只要你对别人好,那也是真爱,爱情被化作简单的一厢情愿,好上加好,要么无底线的爱,要么无条件的买。朋友圈里喜欢旋转,好男人会为你做的99件事,一个女孩心动的99个瞬间,仔细看一下内容,不过就是男人帮忙拧了瓶盖,女人微笑地坐在自行车后座。

到底什么是不平庸的感情?电影里的女主角边哭边说:它让我想起我曾经真正浪漫过,我对于世界有过多少希望。

遗憾的是,平庸的感情正在攻陷世界,它们满山满谷地存在着,无数人都拥有一个条件不错的老公,拥有一个不见面也不会伤心的男朋友。她们以为自己成为独立女郎,其实只是失去了爱的能力,在一份平庸的爱情中耗费着自己所有的时间,浑然不觉这样有什么不对,还要经常指导身边的闺蜜,感情是可以慢慢培养的。

那么我们恋爱、结婚,到底是为了什么?只是为了合法拥有一个男人,然后逐渐毁灭对世界的一切希望?

(毛利)